

# 政府掏钱买服务送企业

## 滨州中小企业云服务平台助力企业成长

本报5月20日讯(通讯员 贾士兵 崔光峰 记者 李运恒 王丽丽) 近日,滨州市中小企业云服务平台上线启用新闻发布会将在滨州市中小企业公共服务中心举行。这家具有官方背景的服务平台已启动就亮出了“服务企业,助力成长”的品牌,相信这不仅仅是一股浪潮的兴起,更是政府实实在在购买服务去服务企业。

成立于2012年的滨州市中小企业公共服务中心,在成立之初就打出了中小企业的“智囊团”、“加油站”和“助跑器”等多个旗号,如今在这里工作的有滨州市中小企业局的工作人员,还有几十家能为中小企业提供服务的中介服务机构。很多有实力的服务机构,是“免费入驻”的,甚至连水电,也由政府承担。

5月9日第一次参加财税公益课的刘莎是滨州市瑞宸房地产开发有限公司的一位财务负责人,刘莎已经从事会计工作

八年多,对于滨州市中小企业公共服务中心,刘莎之前仅仅是听说过,并不了解,也没想过会有免费的财税公益课,她通过朋友的推荐报名参加了课程培训。“知识面得到了拓展,对于提升会计人员的业务能力有很大的帮助,对企业的帮助很大。”如今,滨州市中小企业公共服务中心经过两年多的发展逐步完善,很多企业从陌生正在逐步向它靠拢。

目前,服务中心租用的三层办公楼共占地1500平方米,其中为服务大厅,共有12个服务窗口,涉9个服务机构。二楼主要为办公室,目前已有多家服务机构在此办公。3楼为综合服务区,包含信息化体验室、多功能厅、会议室以及两家服务机构。

关于云服务平台的成立,山东联泰公路工程有限公司的会计杨萍还是很期待的,“听说以后会整合企业资源和中介机构的资源,我是很喜欢有一个会计圈,大家可以一起经常交



滨州中小企业云服务平台助力企业成长。

流学习分享。”云服务平台启用后,会根据企业“大数据”分析,私人定制企业所需的培训公益课,对杨萍感兴趣的财税课有了一个更加直接的定向投放通知。为了提高中小企业的办公效率,加强与服务机构的对接,云服务平台的建立将实现了涉

企部门、服务公司以及中小企业管、供、需三方的汇集。滨州市云服务平台工作人员介绍,最根本的目的,就如云服务平台宗旨,“服务企业,助力成长”,因为入驻服务机构越充实,中小企业就能找到更好、更多的服务资源。

# 滨州成立巾帼家政机构发展联盟

## 汇集19家家政服务公司

本报5月20日讯(通讯员 宋萍 记者 郁运红) 20日,滨州市巾帼家政机构发展联盟成立大会暨云平台上线仪式举行。滨州市巾帼家政机构发展联盟的揭牌成立,标志着该云平台正式上线开通使用。该平台汇集了19家家政服务公司的全部在岗待聘的信息。

市妇联紧随互联网发展趋势,结合移动互联网应用优

势,全方位打造现代家庭服务业“生态圈”,通过“O2O”商业模式,打造线上线下互动体验,打造滨州市家庭服务行业的公益平台。

目前,该平台的服务方式主要有三种,家庭行业管控系统,网站门户、手机客户端、APP门户,可以支持对家政服务推荐及资质的审核与监督,及企业咨询讯息的真实性推

荐与管理,客户订单收集管理,从业人员档案管理,售后服务跟踪管理,咨询投诉等等。客户在享受服务的过程中,可以对家政及服务人员评价打分,随时考评服务质量,保证消费权益及质量。

市委常委、市总工会主席魏克田对进一步加快推进巾帼家政服务健康业发展提出意见。他说,市妇联要用好巾

帼家政机构发展联盟和云平台这两个很好的载体,引导巾帼家政机构建立以诚信为本的企业文化,制定诚信服务标准,建立从业人员诚信档案和用户文明用工档案,制定激励和惩戒并重的有效机制,为社会提供信得过的家政服务,推进巾帼家政服务品牌化发展,做大做强“巾帼家政”品牌。

# 师生 竞“字”

5月20日,邹平县开发区第三小学举行师生硬笔字现场书写大赛。比赛中,师生尽情展示硬笔书法的独特魅力和各自书写风格。按照强化写字“三姿”原则,大赛评委对师生现场书写“三姿”进行检查记录,记录量化评分。

本报通讯员 司德明  
本报记者 张爽 摄影报道



# 羽化成蝶,帮你挖掘孩子的美

## 山东师范大学心理学教授王美芳来滨开讲

本报讯 5月24日(本周日),北京大学附属实验学校幼儿园滨州园与滨州市心理卫生协联合举办大型公益讲座活动,听听专家的建议,让您更了解宝宝的语言。

科学证实,人的大脑发育与年龄的增加呈反比,幼儿时期是智力开发及习惯养成的最佳时期。如何读懂孩子的行为,帮助孩子健康成长及养成正确的人生价值观是家长所能做的最有意义的事。

本次活动的主题围绕《社会转型期学前儿童心理发展的特点与教育》,特邀请山东师范大学心理学院教授、博士生导师王美芳教授做心理健康教育专题报告。给各位家长朋友讲解幼儿心理及行为习惯,帮助家长真正的读懂宝宝“语言”,挖掘孩子的“美”,让您的孩子羽化成蝶。即日起,接受家长朋友提前报名。  
参与热线:  
0543-2195999

讲座时间:2015年5月24日上午8:30-10:30

讲座地点:北京大学附属实验学校幼儿园滨州园(黄河十路,新立河西路路口向北50米)

简介:王美芳,女,教育学(心理学专业)博士,山东师范大学心理学院教授、硕/博士生导师。现任中国心理学会发展心理学分会理事,山东省心理学会常任理事及发展与教育心理专业委员会主任,山东省家庭教育学会副会长,山东省巾帼

志愿者协会副会长,国际行为发展研究会会员。多年来,王教授一直致力于儿童青少年心理发展与教育的科学研究,研究成果获山东省社科优秀成果一等奖、三等奖,山东省高校人文社科优秀成果一等奖等多个奖项。同时,她还主持国家自然科学基金项目、国家社会科学基金项目、教育部人文社会科学研究项目、全国教育科学规划项目、山东省自然科学基金项目、山东省社科规划项目10余项。



## 构建电商联盟 助推行业发展

本报5月20日讯(通讯员 孙栋 记者 王晓霜) 近日,山东无棣精盐厂召集县内各大电商召开专题会议,就各商家线上促销活动的思路、存在的问题、未来发展方向以及产品线上价格约定等问题进行了探讨。

会议着重解决了近期不法商家冒用山东无棣精盐厂之名,非法生产相关盐产品,并在网上进行销售的问题,规范了盐产品网络营销销售秩序,杜绝了打价格战的恶性竞争。各大电商纷纷表达自己的看法和想法,对这次会议的召开非常满意,并与山东无棣精盐厂签订了授权证书,缴纳了授权保证金,共同来规避线上商品的侵权、恶性竞争行为。通过组织召开此次会议,有效地保证了代理商利益,强化了产品质量,避免了同行的相互压价扼制,杜绝了假冒伪劣产品,保证了该项产业的持续繁荣发展。

## 五四红旗团支部 归于无棣精盐厂

本报5月20日讯(通讯员 孙栋 记者 王晓霜) 近日,山东无棣精盐厂团支部被共青团无棣县委委员会授予2014年度“无棣县五四红旗团支部”荣誉称号。

无棣精盐厂全体青年团员发扬艰苦奋斗的精神,克服艰苦的生产生活条件,积极努力,锐意进取,在圆满完成工作任务的同时,搞活了职工业余生活,振奋了职工精神。该项荣誉的取得离不开全体职工对团支部工作的支持及团支部成员坚持不懈的努力,这既是对我们的鼓励,也是对我们无形的鞭策。在今后的工作中,山东无棣精盐厂团支部将进一步加强建设,号召广大青年团员凝心聚力、共同提高,不断激发广大青年团员团结拼搏的精神,为企业的发展贡献更大的力量。

### 遗失声明

邹平县云汇旅行社经营许可证丢失,许可证号:滨旅发[2001]5号,编号L--SD--15012,特此声明。

### 注销公告

邹平县云汇旅行社(注册号:371626329020109)于2015年5月20日经“邹平云汇旅游有限公司”股东会决议终止营业,所有雇佣人员已妥善安置、债权、债务已清理完毕。无遗留问题,如有遗留问题,有“邹平云汇旅游有限公司”承担一切责任。特此公告。

### 公告

车主张国勇名下的车号鲁M12111发动机号f616566车架号lfmkv32f8b0077504,丰田牌汽车,2014年被亲戚借走后因债务问题被别人转手,希现车主人在本公告公布之日起15日内速与车主联系,办理过户,该车以后出现的交通事故、车辆损坏等一切责任性问题均与张国勇无关,特此公告。

张国勇联系电话:13505438364